



Сотрудники следственного управления СК России по Костромской области приняли участие во Всероссийской массовой лыжной гонке «Лыжня России - 2023»



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области приняли участие в одном из главных событий зимнего спортивного сезона «Лыжня России», которое состоялось 11 февраля 2023 года.

В Костромской области уже в 41-ый раз проходит «Лыжня России», ежегодно участие в соревнованиях принимают сильнейшие спортсмены региона, работники организаций и предприятий, школьники и студенты, люди с ограниченными возможностями здоровья, а также просто любители этого вида спорта. Лыжники соревновались на дистанциях 3 и 5 километров.



Главный старт был дан на лыжной трассе, проложенной у спортивного комплекса «Урожай» в поселке Караваево. Сотрудники следственного управления и председатель КРОО «Союз ветеранов следствия» достойно пробежали на разных дистанциях соревнования и выразили желание участвовать в спортивных мероприятиях в дальнейшем.

Изображения



11 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1765516>